Markisolette Excellent

Version 1.01 Sonnenschutz AVZ 5C.1



Markisolette Excellent

=\

5C.2 Sonnenschutz AVZ Version 1.01



Markisolette Excellent

Artikel-Nr Bezeichnung Ausfihrung Lande in m*

Verp. Einheit

Die Markisolette Markisolette Excellent nur verwenden mit Kasten 75, 85 und 95
(ACHTUNG ! nur mit Bodenprofil ohne lip verwenden)

Kasten 75
Konsole abgewinkelt OHNE Achse 12:

4452 365-000 Konsole Senkrecht 75 Excellent abgewinkelt, ohne Achse, links Roh

e 4452 366-000  Idem, rechts Roh

ﬂ- 4452 365-008  Konsole Senkrecht 75 Excellent abgewinkelt, ohne Achse, links  RAL 7035 lichtdrau
4452 366-008 Idem, rechts RAL 7035 lichtgrau

4452 365-006 Konsole Senkrecht 75 Excellent abgewinkelt, ohne Achse, links RAL 9010 reinwei
4452 366-006 Idem, rechts RAL 9010 reinwei

4452 365-901 Konsole Senkrecht 75 Excellent abgewinkelt, ohne Achse, links RAL 9001 cremeweil3

4452 366-901 Idem, rechts RAL 9001 cremeweil3
4452 404-000 Konsole Senkrecht 75 Excellent eckig, ohne Achse, links Roh
4452 406-000 Idem, rechts Roh

Nachfolgende Kstoff Befestigungsplatte verwenden in Kombination mit Konsole ohne Achse:

Motore und Getriebe kénnen direkt an den Befestigungsplatten montiert werden.
Befestigungslocher in den Konsolen sind nicht nétig.
Die Tuchwelle kénnen in und aus dem Dachprofil geschoben werden.

ACHTUNG!
Auf diese Befestigungsplatten ist ein Patent, Nr. 1019354 erteilt worden..

4452 675-080 Kstoff Befestigungsplatte 75 ohne Achse, links Lichtgrau 25
4452 677-080 Idem, rechts Schwarz 25
6296 691-000 Alu-Dachprofil Senkrechtmarkise 75 Excellent Roh 7,0
6296 692-000 Idem Roh 7,5
6296 691-016 Alu-Dachprofil Senkrechtmarkise 75 Excellent Natur eloxiert 7,0
6296 691-006 Alu-Dachprofil Senkrechtmarkise 75 Excellent RAL 9010 reinweiB 7,0
6296 692-006 Idem RAL 9010 reinweil3 7,5
6296 691-901 Alu-Dachprofil Senkrechtmarkise 75 Excellent RAL 9001 cremeweiB 7,0
6296 692-901 Idem RAL 9001 cremeweil3 7,5

Version 1.01 Sonnenschutz AVZ 5C.3



Markisolette Excellent

Artikel-Nr Bezeichnung Ausfihrung Lande in m*

Verp. Einheit

6296 742-000 Alu-Bodenprofil fir Senkrechtmarkise 75 Excellent abgewinkelt Roh 7,0
6296 744-000 Idem Roh 7,5
6296 742-016 Alu-Bodenprofil fir Senkrechtmarkise 75 Excellent abgewinkelt Natur eloxiert 7,0
6296 742-006 Alu-Bodenprofil fir Senkrechtmarkise 75 Excellent abgewinkelt RAL 9010 reinweif3 7,0
6296 744-006 Idem RAL 9010 reinweif3 7,5
6296 742-901 Alu-Bodenprofil fur Senkrechtmarkise 75 Excellent abgewinkelt RAL 9001 cremeweil3 7,0
6296 744-901 Idem RAL 9001 cremeweiB 7,5
6296 873-000 Alu-Bodenprofil fir Senkrechtmarkise 75 Excellent, eckig Roh 7,5
6296 873-016 Idem Natur eloxiert 7,5

4452 114-068 Alu-Kopplungskonsole Senkrechtmarkise 75 Excellent

4452 125-000 Kstoff Kopplungsgleitlager fir Senkrechtmarkise 75,
Loch 50 mm (elektro Rohr 50 mm and Stahl 48 mm)

4452 650-068 Idem, Loch 51 mm (elektro Rohr 51 mm)

Kasten 85

Konsole abgewinkelt MIT Achse 12:

4452 180-000 Konsole fir Senkrechtmarkise 85 Excellent, links Roh

g 4452 181-000  Idem, rechts Roh

1# 5

ﬂ 4452 180-008 Konsole fir Senkrechtmarkise 85 Excellent, links RAL 7035 lichtgrau
4452 181-008 Idem, rechts RAL 7035 lichtgrau
4452 180-006 Konsole fir Senkrechtmarkise 85 Excellent, links RAL 9010 reinweiB
4452 181-006 Idem, rechts RAL 9010 reinweiB
4452 180-901 Konsole fUr Senkrechtmarkise 85 Excellent, links RAL 9001 cremeweiB
4452 181-901 Idem, rechts RAL 9001 cremeweiB

5C.4 Sonnenschutz AVZ Version 1.01



Markisolette Excellent

Artikel-Nr Bezeichnung

Ausfihrung

Lande in m*

Verp. Einheit

Konsole abgewinkelt OHNE Achse:

4452 185-000

Konsole fir Senkrechtmarkise 85 Excellent, links

Roh

4452 186-000

Idem, rechts

Roh

4452 185-008

Konsole fir Senkrechtmarkise 85 Excellent, links

RAL 7035 lichtgrau

4452 186-008

Idem, rechts

RAL 7035 lichtgrau

4452 185-006

Konsole fUr Senkrechtmarkise 85 Excellent, links

RAL 9010 reinweiB

4452 186-006

Idem, rechts

RAL 9010 reinweiB

4452 185-901

Konsole fUr Senkrechtmarkise 85 Excellent, links

RAL 9001 cremeweiB

4452 186-901

Idem, rechts

RAL 9001 cremeweiB

4452 510-000

Alu-Konsole gegossen fir Senkrechtmarkise 85 Excellent,
abgerundet, mit Achse 12, links

Roh

4452 512-000

Idem, rechts

Roh

4452 510-008

Alu-Konsole gegossen fUr Senkrechtmarkise 85 Excellent,
abgerundet, mit Achse 12, links

RAL 7035 lichtgrau

4452 512-008

Idem, rechts

RAL 7035 lichtgrau

4452 510-901

Alu-Konsole gegossen fUr Senkrechtmarkise 85 Excellent,
abgerundet, mit Achse 12, links

RAL 9001 cremeweiB

4452 512-901

Idem, rechts

RAL 9001 cremewei

4452 514-000 Alu-Konsole gegossen fUr Senkrechtmarkise 85 Excellent, Roh
abgerundet, ohne Achse, links

4452 516-000 Idem, rechts Roh

4453 110-000 Alu Konsole fir Senkrechtmarkise 85 Excellent, eckig, Roh
mit Achse 12, links

4453 112-000 Idem, rechts Roh

4453 110-008

Alu Konsole fUr Senkrechtmarkise 85 Excellent, eckig,
mit Achse 12, links

RAL 7035 lichtgrau

4453 112-008

Idem, rechts

RAL 7035 lichtgrau

4453 110-006

Alu Konsole fur Senkrechtmarkise 85 Excellent, eckig,
mit Achse 12, links

RAL 9010 reinweiB

4453 112-006

Idem, rechts

RAL 9010 reinwei3

" W W -

4453 114-000 Alu Konsole fur Senkrechtmarkise 85 Excellent, eckig, Roh
ohne Achse 12, links
4453 116-000 Idem, rechts Roh

4452 414-008

Zamac Konsole fir Senkrechtmarkise 85 Excellent, eckig,
ohne Achse 12, links

RAL 7035 lichtgrau

4452 416-008

Idem, rechts

RAL 7035 lichtgrau

Version 1.01

Sonnenschutz AVZ

5C.5




Markisolette Excellent

Artikel-Nr Bezeichnung Ausfihrung Lande in m*

Verp. Einheit

4452 414-006

Zamac Konsole fUr Senkrechtmarkise 85 Excellent, eckig,
ohne Achse 12, links

RAL 9010 reinweiB

4452 416-006

Idem, rechts

RAL 9010 reinwei3

ACHTUNG!

Auf diese Befestigungsplatten ist ein Patent, Nr. 1019354 erteilt worden.

4452 685-080 Kstoff Befestigungsplatte 85 ohne Achse, links lichtgrau 25
4452 687-080 Idem, rechts schwarz 25
6296 756-000 Alu-Dachprofil Senkrechtmarkise 85 Excellent Roh 7,0
6296 758-000 Idem Roh 7,5
6296 756-016 Alu-Dachprofil Senkrechtmarkise 85 Excellent Natur eloxiert 7,0
6296 758-016 Idem Natur eloxiert 7,5
6296 756-006 Alu-Dachprofil Senkrechtmarkise 85 Excellent RAL 9010 reinweiB 7,0
6296 758-006 Idem RAL 9010 reinwei 7,5
6296 756-901 Alu-Dachprofil Senkrechtmarkise 85 Excellent RAL 9001 cremewei 7,0
6296 758-901 Idem RAL 9001 cremeweil3 7,5
6296 748-000 Alu-Bodenprofil Senkrechtmarkise 85 Exc. abgewinkelt Roh 7,0
6296 749-000 Idem Roh 7,5
6296 748-016 Alu-Bodenprofil Senkrechtmarkise 85 Exc. abgewinkelt Natur eloxiert 7,0
6296 749-016 Idem Natur eloxiert 7,5
6296 748-006 Alu-Bodenprofil Senkrechtmarkise 85 Exc. abgewinkelt RAL 9010 reinweif3 7,0
6296 749-006 Idem RAL 9010 reinweif3 7,5
6296 748-901 Alu-Bodenprofil Senkrechtmarkise 85 Exc. abgewinkelt RAL 9001 cremeweiB 7,0
6296 749-901 Idem RAL 9001 cremeweil3 7,5
6296 875-000 Alu-Bodenprofil Senkrechtmarkise 85 Excellent, eckig Roh 7,0
6296 878-000 Idem Roh 7,5
6296 875-016 Alu-Bodenprofil fir Senkrechtmarkise 85 Excellent, eckig Natur eloxiert 7,0
6296 878-016 Idem Natur eloxiert 7,5
6296 875-006 Alu-Bodenprofil fir Senkrechtmarkise 85 Excellent, eckig RAL 9010 reinwei 7,0
6296 878-006 Idem RAL 9010 reinweif3 7,5
6296 650-000 Alu-Bodenprofil Senkrechtmarkise 85 Exc., abgerundet Roh 7,0
6296 650-016 Idem Natur eloxiert 7,0
6297 650-901 Idem RAL 9001 cremeweil3 7,0
5C.6 Sonnenschutz AVZ Version 1.01



Markisolette Excellent

Artikel-Nr Bezeichnung Ausfihrung Lande in m*

Verp. Einheit

4452 115-068 Alu-Kopplungskonsole Senkrechtmarkise 85 Excellent

4452 128-000 Kstoff Kopplungsgleitlager fir Senkrechtmarkise 85,
Loch 50 mm fir Alu-Rohr 50 und StahlRohr 48

4452 129-000 Idem, Loch 65 mm (Stahl 63 mm)

Kasten 95
Konsole abgewinkelt MIT Achse 12:

4452 380-000 Konsole fir Senkrechtmarkise 95 Excellent, Roh
abgewinkelt, mit Achse 12, links

4452 381-000 Idem, rechts Roh

4452 380-008 Konsole fUr Senkrechtmarkise 95 Excellent, RAL 7035 lichtgrau
abgewinkelt, mit Achse 12, links

4452 381-008 Idem, rechts RAL 7035 lichtgrau

4452 380-006 Konsole fur Senkrechtmarkise 95 Excellent, RAL 9010 reinweif3
abgewinkelt, mit Achse 12, links

4452 381-006 Idem, rechts RAL 9010 reinwei

4452 380-901 Konsole fiir Senkrechtmarkise 95 Excellent, RAL 9001 cremewei3
abgewinkelt, mit Achse 12, links

4452 381-901 Idem, rechts RAL 9001 cremeweil3

Konsole abdgewinkelt OHNE Achse:

w . w QO

4453 000-000 Konsole fir Senkrechtmarkise 95 Excellent, Roh
abgewinkelt, ohne Achse, links

4453 002-000 Idem, rechts Roh

4453 000-008 Konsole fUr Senkrechtmarkise 95 Excellent, RAL 7035 lichtgrau
abgewinkelt, ohne Achse, links

4453 002-008 Idem, rechts RAL 7035 lichtgrau

4453 000-006 Konsole fUr Senkrechtmarkise 95 Excellent, RAL 9010 reinweiB
abgewinkelt, ohne Achse, links

4453 002-006 Idem, rechts RAL 9010 reinwei3

4453 000-901 Konsole fur Senkrechtmarkise 95 Excellent, RAL 9001 cremeweil3
abgewinkelt, ohne Achse, links

4453 002-901 Idem, rechts RAL 9001 cremewei

Version 1.01 Sonnenschutz AVZ 5C.7



Markisolette Excellent

Artikel-Nr Bezeichnung

Ausfihrung

Lande in m*

Verp. Einheit

4453 120-000 Konsole fir Senkrechtmarkise 95 Excellent, eckig, Roh
mit Achse 12, links
4453 122-000 Idem, rechts Roh

4453 120-008

Konsole fir Senkrechtmarkise 95 Excellent, eckig,
mit Achse 12, links

RAL 7035 lichtgrau

4453 122-008

Idem, rechts

RAL 7035 lichtgrau

4453 120-006

Konsole fur Senkrechtmarkise 95 Excellent, eckig,
mit Achse 12, links

RAL 9010 reinwei3

4453 122-006

Idem, rechts

RAL 9010 reinweiB

4453 124-000 Konsole fur Senkrechtmarkise 95 Excellent, eckig, Roh
ohne Achse, links
4453 126-000 Idem, rechts Roh
4453 124-008 Konsole fir Senkrechtmarkise 95 Excellent, eckig, RAL 7035 lichtgrau
ohne Achse, links

4453 126-008 Idem, rechts RAL 7035 lichtgrau

4452 695-080 Kstoff Befestigungsplatte 95 ohne Achse, links Lichtgrau 25
4452 697-080 Idem, rechts Schwarz 25
6296 770-000 Alu-Dachprofil Senkrechtmarkise 95 Excellent Roh 7,0
6296 772-000 Idem Roh 7,5
6296 770-016 Alu-Dachprofil Senkrechtmarkise 95 Excellent Natur eloxiert 7,0
6296 772-016 Idem Natur eloxiert 7,5
6296 770-006 Alu-Dachprofil Senkrechtmarkise 95 Excellent RAL 9010 reinweiB 7,0
6296 772-006 Idem RAL 9010 reinweif3 7,5
6296 770-901 Alu-Dachprofil Senkrechtmarkise 95 Excellent RAL 9001 cremewei3 7,0
6296 772-901 Idem RAL 9001 cremeweil3 7,5
6296 890-000 Alu-Bodenprofil fir Senkrechtmarkise 95 Exc. abgewinkelt Roh 7,0
6296 891-000 Idem Roh 7,5
6296 764-016 Alu-Bodenprofil fir Senkrechtmarkise 95 Exc. abgewinkelt Natur eloxiert 7,0
6296 891-016 Idem Natur eloxiert 7,5
6296 890-006 Alu-Bodenprofil fir Senkrechtmarkise 95 Exc. abgewinkelt RAL 9010 reinweif3 7,0
6296 891-006 Idem RAL 9010 reinweif3 7,5
6296 890-901 Alu-Bodenprofil fir Senkrechtmarkise 95 Exc. abgewinkelt RAL 9001 cremewei3 7,0
6296 891-901 Idem RAL 9001 cremeweil3 7,5

5C.8 Sonnenschutz AVZ Version 1.01



Artikel-Nr

Markisolette Excellent

Bezeichnung Ausfihrung Lande in m*

Verp. Einheit

6297 382-000 Alu-Bodenprofil fir Senkrechtmarkise 95 Excellent, eckig Roh 7,5
6297 382-016 Idem Natur eloxiert 7,5
6297 382-006 Idem RAL 9010 reinweif3 7,5

4452 116-068

Alu-Kopplungskonsole Senkrechtmarkise 95 Excellent

4452 127-000

Kstoff Zwischen Gleitlager Senkrechtmarkise 95 Achse Loch 65 mm

Fir Senkrechtmarkise 75-85-95

4210 498-080

Lagerstift 12 mm mit Befestigungsplatte Verzinkt 10

4210 484-000

Senkschraube rostfrei mit Kreuzschlitz M 6 x 10 mm 100
(Zur Befestigung des Laderstiftes an der Befestigungsplatte)

4470 058-068

Kstoff Lagerkapsel 48, mit Gleitlager 10

4210 497-000

Kstoff Unterlegscheibe 20 x 12 x 2 mm 50
In Kombination mit Lagerkapsel 447 0058-068

4452 225-068

Kstoff Lagerkapsel 63 (Incl. erh6hten innenring) 10

Version 1.01

Sonnenschutz AVZ 5C.9




Markisolette Excellent

Artikel-Nr

4470 061-000

Bezeichnung

Alu-Monokapsel 48, mit Quadrat Achse 7 mm

Ausfihrung

Lande in m*

Verp. Einheit

4470 071-080 Kstoff Monokapsel 63, mit Quadrat Achse 7 mm 25
4470 067-000 Alu-Monokapsel 63, mit Quadrat Achse 7 mm

4452 182-068 Kopplungslager fUr Senkrechtmarkise Excellent mit Kstoff

kapsel 48/50
4469 055-068 Idem, mit alu Extrusions kapsel 48/50 100
4452 184-068 Egggétlg%%sger fur Senkrechtmarkise Excellent mit Kstoff 10
4469 065-068 Idem, mit alu Extrusions kapsel 63 50
5C.10 Sonnenschutz AVZ Version 1.01



Markisolette Excellent

Artikel-Nr Bezeichnung

Ausfihrung

Lande in m*

Verp. Einheit

Bemerkung: Mit Kstoff Kopplungslager maximal 1x Koppeln!
Bei mehreren Senkrechtmarkisen in einer Kappe mit individueller Bedienung nachfoldende Doppelachse verwenden.

4452 188-000 Doppelachse 12 mm fir Kopplungslager
6297 340-000 Alu Ausfallprofil Roh 6,0
6297 340-016 Idem Natur eloxiert 6,0
6297 340-006 Idem RAL 9010 reinweif 6,0
6297 340-901 Idem RAL 9001 cremeweiB 6,0
6253 072-000 Stahl-Beschwerungsstab16 x 5 mm fir Ausfallprofil Verzinkt 3,0
N
4453 362-000 Alu Endkappe fir Ausfallprofil Roh
4453 362-001 Idem Natur eloxiert
4453 362-006 Idem RAL 9010 reinweif3
4453 362-901 Idem RAL 9001 cremeweif
) 4452 083-000 Blechschraube Senkkopf/Kreuzschlitz 3,5 x 16 mm 100
@W (zur Befestigqung Endkappe an Ausfallprofil)

6297 446-000 Alu Abdeckprofil fir Ausfallprofil Roh 7,5
6297 446-016 Idem Natur eloxiert 7,5
6297 446-006 Idem RAL 9010 reinweiB 7,5
6297 446-901 Idem RAL 9001 cremewei 7,5

— 4410 430-080 Kstoff Block zum Einklicken fir Abdeckprofil Transparant 100

e
6297 336-000 Alu Zwischen Rolle 19 x 22 mm Roh 6,0
6297 336-016 Idem Natur eloxiert 6,0
6297 336-006 Idem RAL 9010 reinweif3 6,0
6297 336-901 Idem RAL 9001 cremeweiB 6,0
Version 1.01 Sonnenschutz AVZ 5C.11




Markisolette Excellent

Artikel-Nr Bezeichnung Ausfihrung Lande in m*

Verp. Einheit

4453 330-905 Kstoff Kapsel fir Zwischen Rolle Schwarz
i 4453365-001  Alu Befestigungsblocke fiir Zwischen Rolle Natur eloxiert
) - 4453 348-000 Stellschraube rostfrei M5 (6 X 12 mm) .
;,l/ (Zur befestigung Kapsel Zwischen Rolle an Befestigungsblocke)

4000 155-000 Blechschraube Senkkopf/Kreuzschlitz M 6 x 22 mm 100
(Zur befestigung von Befestigungsblocke an Fihrung)

4000 387-000 Sicherungsschraube M 6 100
(Zur befestigung von Befestigungsblocke an Fihrung profil)

4453 335-905 Kstoff Endkapﬂe fur FGhrung profil Schwarz
(kommt zwischen die Rolle und unter der Scharnier).

4453 367-001 Alu FGhrungsprofil (fir ein ausfall von 50 cm) Natur eloxiert
(Die mit Bohrungen fir Befestigung der zwischen Rolle
und Scharnier versehen ist.)

6297 320-016 Alu FUhrungsprofil. Natur eloxiert 6,0
Wenn es ein anderes Versagen ist als die Standard
-50 cm will. Damit kdnnen wir auch eine weitere Lange
einschlieBlich der Befestigungslcher.

4453 340-000 Alu Scharnierstick links Roh
4453 342-000 Idem, rechts Roh
4453 340-008 Alu Scharnierstick links RAL 7035 lichtgrau
4453 342-008 Idem, rechts RAL 7035 lichtgrau
4453 340-006 Alu Scharnierstick links RAL 9010 reinwei3
4453 342-006 Idem, rechts RAL 9010 reinweiB
4453 340-901 Alu Scharnierstick links RAL 9001 cremeweif
4453 342-901 Idem, rechts RAL 9001 cremeweiB
g 4453 350-000 Stellschraube M6 rostfrei 8 X 30 mm
a’.---’" (Zur Befestigung Scharnierstiick zu fihrungsprofil)
;\ 4210 499-080 Kstoff Unterlegscheibe 8.1 x 14 x 1 mm 50
L fur Stellschraube 4453 350-000 (2 x pro Schraube)
i Diese Unterlegscheibe ist auch im GroBverpackungseinheiten

verfigbar (500 stick) artikelnr. 4210499-000.

5C.12 Sonnenschutz AVZ Version 1.01



Markisolette Excellent

Artikel-Nr Bezeichnung Ausfihrung Lande in m*

Verp. Einheit

4453 355-000 Ausfall feder links

4453 357-000 Idem, rechts

. 4453 366-905 Kstoff Ausgleich fir Ausfall feder/Scharnierstick Schwarz

4453 750-000 Stopf Stift fUr Ausfall feder
(wird andeschlossen an der fUhrungsprofil)

(Zur befestigung von das Scharnier mit Ausfall feder an der
fihrungsprofil und zur befestigung Stopf Stift Ausfall feder an der
fUhrungsprofil)

@ 4000 387-000  Sicherungsschraube M6 100

. 4410 239-000 Inbusbolzen M 6 x 25 mm 100
? (Zur befestigung von das Scharnier an der Ausfall feder)
¥ | 4212 248-000  Mutter Quadrat M6 200
-\' | (Zur befestigung von das Scharnier an der Ausfall feder)
6296 338-000 Alu Fallarm Ausfall profil Roh 7,0
6296 340-000 Idem Roh 7,5
6296 338-016 Alu Fallarm Ausfall profil Natur eloxiert 7,0
6296 340-016 Idem Natur eloxiert 7,5
6296 338-006 Alu Fallarm Ausfall profil RAL 9010 reinwei 7,0
6296 340-006 Idem RAL 9010 reinwei 7,5
6296 338-901 Alu Fallarm Ausfall profil RAL 9001 cremeweil3 7,0
6296 340-901 Idem RAL 9001 cremeweiB 7,5
4410 471-090 Alu Endstiick Roh
4410 471-001 Idem Natur eloxiert
4410 471-006 Idem RAL 9010 reinweiB
4410 471-901 Idem RAL 9001 cremeweif
4410 483-068 Befestigungspaket fur Endstick 10

Version 1.01 Sonnenschutz AVZ 5C.13



Markisolette Excellent

Artikel-Nr Bezeichnung Ausfihrung Lande in m*

Verp. Einheit

4453 327-068 Kstoff Schlosskasten zu Screen Filhrungsschiene.
Mit diesen kdnnen sie einstellen bis wo die Anlage runterfahrt
demnaéchst ausfallt. Den Stift passt %enau in die kerbe von
Scharnierteil wann die Anlage ausfallt und wird blockiert.

Fir Montage AUF der Laibung:

6296 658-000 Alu-Fihrungsschiene “HTF” 20x30 mm Roh 7,0
6296 658-016 Idem Natur eloxiert 7,0
6296 658-006 Idem RAL 9010 reinwei 7,0
6296 658-901 Idem RAL 9001 cremeweiB 7,0
4452 295-000 Kstoff Ausgleichhilse stapelbar Lichtgrau 100
(kénnen ineinander geklickt werden)
4452 296-000 Idem Reinweil 100
4452 297-000 Idem Cremeweif3 100
4452 299-000 Idem Schwarz 100
4452 260-080 Kstoff Abdeckstopfen fir FGhrungsschienen HTF, Lichtgrau 100
LHTF und “Klick”, mit oder ohne Lippe

4452 262-080 Idem Reinweil 100
4452 264-080 Idem Schwarz 100

Fir Montage IN der Laibung:
6296 792-000 Alu-Fhrungsschiene “LHTF” 60 x 30 mm Roh 7,0
6296 792-016 Idem Natur eloxiert 7,0
6296 792-006 Idem RAL 9010 reinwei 7,0
6296 792-007 Idem RAL 8019 braun 7,0
6296 792-901 Idem RAL 9001 cremeweil3 7,0
6296 792-716 Idem RAL 7016 anthrazit 7,0
6296 667-000 Alu-Klickfihrungsschiene 27, 6 x 30 mm Roh 7,0

P
-I 6296 668-000 Idem Roh 7,5
|
6296 667-016 Alu-KlickfUhrungsschiene 27, 6 x 30 mm Natur eloxiert 7,0
i 6296 668-016 Idem Natur eloxiert 7,5
6296 667-006 Alu-KlickfUhrungsschiene 27, 6 x 30 mm RAL 9010 reinweiB 7,0
6296 668-006 Idem RAL 9010 reinweiB 7,5
6296 667-901 Alu-Klickfihrungsschiene 27, 6 x 30 mm RAL 9001 cremeweiB 7,0
6296 668-901 Idem RAL 9001 cremeweiB 7,5
5C.14 Sonnenschutz AVZ Version 1.01



Markisolette Excellent

Artikel-Nr Bezeichnung Ausfihrung Lande in m*

Verp. Einheit

6296 660-000 Alu-KlickfUhrungsschiene 47,5 x 30 mm Roh 7,5
B 6296 660-016 Idem Natur eloxiert 7,5
6296 660-006 Idem RAL 9010 reinweiB 7,5
I 6296 660-901 Idem RAL 9001 cremeweiB 7,5
0

6296 852-000 Alu-Klickzwischenschiene 27,6 x 45 mm Roh 7,0
6296 854-000 Idem Roh 7,5

I 1
. : 6296 852-016 Alu-Klickzwischenschiene 27,6 x 45 mm Natur eloxiert 7,0
6296 854-016 Idem Natur eloxiert 7,5
6296 852-006 Alu-Klickzwischenschiene 27,6 x 45 mm RAL 9010 reinweiB 7,0
6296 854-006 Idem RAL 9010 reinweif3 7,5
6297 560-000 Alu Ausfuelprofil zu klikfihrungsschienen Roh 7,0
6297 560-016 Idem Natur eloxiert 7,0

6297 560-006 Idem RAL 9010 reinwei3 7,0
6297 560-901 Idem RAL 9001 cremeweiB 7,0

6296 677-000 Alu-Fihrungsschiene 20x45 mm Roh 7,0
6296 678-000 Idem Roh 7,5
' ' 6296 678-016  Idem Natur eloxiert 7.5
I t 6296 678-006 Idem RAL 9010 reinweiB 7,5
. 4452 270-080 Kstoff Abdeckstopfen fir Zwischenschienen Schwarz 100

Weiter Bendtigtes:

- Tuchwellen, siehe Kapitel 1

Version 1.01 Sonnenschutz AVZ 5C.15



Notizen

5C.16 Sonnenschutz AVZ Version 1.01



